

又是校车出事,又是驾驶不当 辽宁凤城一校车侧翻35名幼儿受伤

温家宝:责成抓紧设计生产标准校车

26日早上,由于降雨结冰、道路湿滑,辽宁凤城一辆载有39名孩子的校车发生侧翻,事故共造成35名幼儿受伤。

小雨导致路面结冰

记者从凤城市宣传部门了解到,发生侧翻事故的校车为凤城宝山镇中心学校的校车。事故发生后,当地政府立刻召开紧急会议,对事故原因进行调查。

调查发现,此前凤城下了一天的雨,导致路面结冰难行且司机操作不当。事发时,车上拉有39个幼儿园的孩子,加上司机和一名乘务员一共有41人。出事校车并没有超员

和违章,并且驾驶员证照齐全,出事的黄海大客车也是去年5月份提的新车。

4岁女童颅骨骨折

记者从凤城市中心医院了解到,事故中受伤的学生多是擦伤。学生被送往医院时,大都是面部带血,有两名儿童因伤势较重已经被送到重症监护室接受治疗。

经过一番周折,记者终于联系到了一名受伤女孩和他的家属。这名女孩的奶奶告诉记者,小女孩今年4岁,翻车后颅骨骨折,被送到医院后,还可以开口说话,目前没有生命危险。

小女孩的爸爸说,他赶到医院后,只知道有多个小孩受伤,没有听到有孩子死亡的消息,但其他病房、楼层的情况并不清楚。

校车经常违规超载

记者从辽宁省政府主办的公开受理群众举报的民心网上发现,早在去年年底,宝山镇就有家长反映校车安全问题,称该镇校车管理混乱,经常违规违章接送学生。凤城县公安局交警大队对此进行了整顿。

而在11月4日,有百名家联名上书,称校车存在超载现象,矛头就是指向宝山镇中心学校。

■综合华商晨报、东方早报

最新动态

温家宝:校车工作所需资金由财政分担

11月16日,甘肃正宁县榆林子镇发生特大交通事故。一辆幼儿园校车与一辆卡车相撞,造成21人死亡(其中包括19名儿童)、43人受伤。经查,出事幼儿园校车严重超载,且事发时在逆向行驶。

针对近期频发的校车安全事故,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝27日在第五次全国妇女儿童工作会议上强调,要预防和避免儿童各种意外伤害,特别要加强校园治安、消防安全和校车交通安全工作。国务院已责成有关部门迅速制订校车安全条例,抓紧完善校车标准,做好校车设计、生产、改造、配备等工作,并建立相应管理制度。做好校车工作所需资金由中央和地方财政分担,多方筹集。要明确地方政府和部门责任,严格责任追究制,对发生的恶性事故要依法严肃处理。

■据新华社

梁振英宣布参加香港第四任特首选举

梁振英27日宣布参与香港特别行政区第四任行政长官选举。

梁振英,山东威海人,1954年出生于香港。1974年香港理工学院毕业,获建筑测量系高级文凭。1977年英国布里斯托理工学院毕业,获测量及物业管理学学士学位。

梁振英1997年7月至2011年9月担任

香港特别行政区行政会议成员,1999年7月至2011年9月任香港特区行政会议非官守成员召集人。他曾任香港特别行政区基本法咨询委员会执委、秘书长,港事顾问,香港特别行政区筹委会预委会委员兼政务小组组长,香港特别行政区筹委会副主任委员,临时立法会议员等职。

■据新华社

西安一家5口遭持刀行凶 4人死亡

26日晚8时许,位于西安市北郊的未央区广大门村发生一起凶杀案,一出租房内一家5口人被杀,3人当场死亡,1人经医院救治无效死亡,另有1人在医院接受救治。

据了解,这一家5口人遭人持刀行凶,有两男两女和1个小孩被捅,现场3人死亡,

一受伤女子经医院抢救无效死亡。死者为两男两女,系陕西山阳人,在西安打工。

据警方初步调查,受害人均系外来租住户,该案件系一起因家庭纠纷引起的凶杀案。案件正在进一步侦查中。

■据北京晚报



记者调查揭报废电梯回收、翻新、贩卖利益链 质监局“内鬼”为拼装电梯开路

杭州市萧山区一电梯维修工在维修一台电梯时发生意外死亡,而事故调查发现,这部电梯竟然是用报废电梯的部件违法拼装的。记者进一步调查发现,萧山区有一个报废电梯回收、翻新、贩卖的利益链,或者说有一批人在非法“拼装电梯”并将其投入运行。

拼装电梯夹死维修工

2011年4月25日,萧山恒丰电梯有限公司电梯维修工祖江,在维修一台电梯时发生意外,被电梯夹住后死亡。

杭州市质监局调查显示:违规操作、冒险作业是导致祖江死亡的主要原因。但进一步调查发现,发生事故的电梯竟然是一台拼装电梯,其控制系统、制动器、门系统都存在安全隐患。

据调查,这部电梯是一台老旧的报废电梯,由西子电梯厂1996年生产,原安装在杭州之江五金建材市场。有关记录显示,这部电梯已于2006年报废。然而该电梯经过拼装后,由恒达富士电梯有限公司杭州分公司再卖给了杭州天鹭工艺品有限公司。

使用报废电梯不只是个案

一名知情的业内人士则表示,根据他的调查,拼装电梯在萧山城乡接合部、乡镇、小型企业和商业场所内大量存在,客梯、货梯都有,存在众多安全隐患。

据知情人透露,在萧山地区,违法翻新、贩卖报废电梯已经形成一个地下产业

链。从上世纪80年代开始,电梯在我国大量使用,最早一批电梯已经服役20多年,有不少处于报废期;随着大规模的旧城改造,还有一批电梯被拆卸。由于报废电梯存在监管漏洞,一些不法分子乘虚而入。

据电梯销售商介绍,收购一台报废电梯的价格为五千至两万元,拼装后转手的电梯价格高达六万到八万元,而国产普通电梯的价格在12万元左右。

质监局“内鬼”为拼装电梯开合格证

在杭州明达摩托配件厂等多个场所,记者看到一批被要求停用的电梯,这些电梯多安装于2005年到2007年。

值得关注的是,杭州市特种设备检测院萧山工作站正是于2005年初成立的,而在那些经过化妆的“报废电梯”检验人员一栏,均列有该站工作人员单某的名字。

记者了解到,那些经过化妆的“报废电梯”没有走国家规定的监督检验程序,杭州市特种设备检测院萧山工作站采用定期检验的方法,为经过化妆的“报废电梯”出具合格报告。

据电梯维修人员介绍,电梯的关键部件如主机、控制柜都有生产公司编号,检验人员只要核对这些信息是否一致就可以判断电梯是否属于拼装,而萧山区的检验人员竟然没有发现漏洞。

杭州市质量监督局相关负责人表示,涉嫌违规检测的检验人员已经被停职。

■新华社记者 方列 周竟

抗肿瘤菌药,90天救我妈

医生说:“出院吧,没有更好的办法了,给你妈弄点喜欢吃的东西吃。”这样的结论很残酷,把母亲推向了绝境!出了医院,母亲还能指望谁呢?母亲风烛残年,而我还没有来得及报答!我得留住母亲!真是天无绝人之路,一个抗肿瘤菌药——正克菌药的出现,又让母亲活了下来……

不让肿瘤把俺母亲带走

去年6月母亲感觉右胸肋不适,6月份加重,伴有轻度疼痛,咳嗽。7月8日去医院经CT及骨扫描检查,确诊为右肺腺癌伴大量胸腔积液,胸腰椎骨转移。医生一脸凝重的表情,让我预感到母亲病情的严重性,说是年龄大,晚期病人不能手术,放化疗对腺癌效果也不好,没有更好的办法了,估计也就是3-4个月时间了……

顿时,我的大脑一片空白,心如刀绞。眼看母亲日渐消瘦的面容,我只有一个想法,一定要让母亲活下去!因此到处去找知名医院和肿瘤专家,但所到之处,专家看了我母亲的病情后都纷纷摇头。保守治疗一段时间后,医生说“准备出院吧,回去给老人家弄点好吃的。”但是出了医院,母亲的病还能指望谁呢?

正当全家人都要绝望的时候,一个抗肿瘤菌药——正克菌药出现了,又让我母亲活了下来……

抗肿瘤菌药,又让母亲活了过来

一次偶然的机会,在长沙看到报上登的正克菌药对中晚期肿瘤效果明显。抱着试试看的想法,我们购买了两个疗程的正克菌药回家服用。当我们刚刚把唯一的希望寄托在正克菌药上时,没想到效果是出奇的好。母亲服药后第五天就明显有了食欲,半月后竟能喝一小碗稀饭,一个月后疼痛及咳嗽明显减轻,能下床做简单的活动了。三个月后复查,胸腔积液明显减少,肿瘤较之前缩小了,转移病灶也控制住了。医生



对我们说:“真是奇迹啊,没想到正克菌药的效果这么好,就继续服用吧。”我们听了很高兴,母亲终于又活了下来。

专家点评:

该患者为晚期肺肿瘤病人,已无手术机会,但腺癌对放化疗不敏感,治疗效果很差,因此治疗手段较为困难,只能保守治疗。而患者经过抗肿瘤菌药——正克菌药的治疗,使病情有了明显好转,趋于稳定,实现了减轻痛苦、延长生存周期、带瘤生存的目的。

相关链接:

正克菌药是由21味中药和三种益生菌经过国际国内三项专利技术培育而成的,药效比传统中药提高了28倍,在中药抗肿瘤史上实现了三大突破:1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分子,有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶;2)首次激活传统中药未被开发的抗肿瘤活性物质—CSD因子,诱导肿瘤细胞分化凋亡;3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀肿瘤细胞,抑制肿瘤新生血管形成,防止复发转移。

咨询热线:0731-82813345